Обшественнополитическая газета

Бердюжского района Тюменской области

Газета основана в октябре 1930 года

№ 5 (10363)

ПЯТНИЦА, 23 ЯНВАРЯ 2015 ГОДА

ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП.



Празднику достойную встречу

В этом году мы будем отмечать 70-летие со лня Побелы в Великой Отечественной войне. Подготовка к празднованию этой знаменательной даты уже началась. В администрации района создан штаб по организации и проведению праздника, составлен план мероприятий, одним из пунктов которого является наведение порядка на территориях мемориалов и памятников.

Этот вопрос рассматривался на очередном совещании с главами администраций сельских поселений, которое проводил глава района Н.В.Теньковский.

-К празднику мы планируем установить плиту у памятника в Уктузе и еще две плиты – у мемориала в Бердюжье, - сказал Николай Владимирович. - Решается вопрос об изыскании денежных средств на эти цели. Главы сельских администраций в кратчайшие сроки должны подготовить предложения по наведению порядка на территориях памятников. Особое внимание следует уделить благоустройству кладбища, которое находится в райцентре и где похоронено немало ветеранов Великой Отечественной войны. К знаменательной дате здесь необходимо навести порядок. Эту работу нужно начинать уже сейчас. Включиться в нее должны и родственники, и наши краеведы, и совет ветеранов. Думаю, не останутся в стороне и коллективы предприятий, организаций рай-

центра. Это же касается и всех сельских поселений. К празднику Победы мы должны подготовиться достойно

Актуально Следует

поторопиться

1 марта текущего года заканчивается срок действия отдельных положений Фелерального закона № 93-ФЗ «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества», более известного как закон о «дачной амнистии».

Вот что рассказал главный специалист комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского района Николай Александрович Терехин:

-Оформлению в упрощенном порядке подлежат земельные участки, предоставленные до 30 октября 2001 года. Для их регистрации достаточно представить в регистрирующий орган любой документ, подтверждающий или удостоверяющий право на земельный участок. После завершения «дачной амнистии» порядок оформления земельных участков, индивидуальных жилых домов значительно изменится - станет гораздо сложнее и длительнее, средств на оформление потребуется намного больше, чем сейчас. А в отдельных случаях, и такое может случиться, оформить земельный участок в собственность будет просто невозможно. Так что следует поторопиться. Времени остается совсем

Безопасность Простые

правила важны

Знание правил пожарной безопасности не только необходимо людям, но и порой может спасти

-В 2014 году на территории Бердюжского района зарегистрирова но 33 сообщения о пожарах и иных происшествиях. Как и прежде, возгорания связаны с действиями человека: неосторожное обращение с огнем, поджоги, нарушение правил эксплуатации электрооборудования, печей. Случаев лесных пожаров не зафиксировано, - рассказывает дознаватель ОНД по Бердюжскому району О.В.Лопатина

За прошедший год на пожарах погибли четыре человека, травмированных нет. По сравнению с предыдущим годом, количество сообщений о пожарах и иных происпествиях увеличилось на один случай. В 2013 году погибли пять человек, двое были травмированы. Из приведенных данных видно: гибель людей на пожарах уменьшилась на двадцать процентов, травматизм – на сто процентов. Посто-

янно осуществлялись профилактические мероприятия, рейды, инструктажи. Весной и осенью проводилась опера ция «Жилише»

Православие За труды на благо церкви

В конце декабря в Николь ском кафедральном соборе в Ишиме пол председательством епископа Ишимского и Аромашев ского Тихона прошло епархиальное собрание, в котором приняли участие более семидесяти человек: священнослужители приходов, помощники председателей приходских советов, руководители Воскресных школ и просто прихо-

Перед этим важным событием в Никольском соборе состоялась Божественная литургия, возглавил которую епископ Тихон. В конце службы прошло торжественное награждение. За труды на благо церкви патриаршей награды - знака в честь 700-летия со дня рождения преподобного Сергия Радонежского - были удостоены два иерея Ишимской епархии: настоятель храма Рожлества Пресвятой Богородицы села Бердюжья иерей Антоний (Антоненко) и настоятель храма села Большое Сорокино иерей Владимир (Сергеев). Владыка Тихон отметил: за последний год в Ишимской и Аромашевской епархиях произошло много положительных изменений. Немало сделано по возрождению приходов, Воскресных школ, укреплению православия и духовно-нравственных устоев.

Информации Ольги ЯКОВЛЕВОЙ Юлии МИХАЙЛОВОЙ, сайта Гисметео.ру 23.01 24.01 25.01 26.01 27.01 28.01

Погода	ПT	СБ	ВС	ПН	ВТ	CP
Облачность	业	¥	*	Ç	Ç	洙
Осадки					. ¥.	
Температура днем°С	-26°	−27°	-28°	-21°	-17°	-20°
Температура ночью°С	-31°	-32°	-30°	−23°	-21°	-23°
Давл. мм рт. ст.	764	769	776	769	763	765
Влажность %	70	67	67	66	72	73
Ветер м/сек	⊕ 2	∰ 1	⊘ 2	⊗ 4	⊗ 3	4
Ощущается °C	-30	-28	-32	-27	-21	-26

Решаем и делаем вместе На ремонт копим сообща

Распоряжением Правительства Тюменской области от 15.12.2014 г. № 2224-рп утверждена Региональная программа капитального ремонта общего имушества в многоквартирных домах Тюменской области на 2015-2044 годы. В данную программу включены многоквартирные дома с количеством квартир от трех и выше, за исключением многоквартирных домов, признанных в установленном законодатель-. ством порядке аварийными и подлежащими сносу.

Именно по этому вопросу собрались жители многоквартирников в кабинете главы администрации Бердюжского сельского поселения И.Ю.Фадеевой. На встрече присутствовали А.А.Белоногов, первый заместитель главы администрации Бердюжского муниципального района, и В.А.Чепурнов, директор ООО «СибГео строй».

В первую очередь Анатолий Александрович рассказал собравшимся о сути данного постанов-

-Этим постановлением установлен минимальный размер взноса на капитальный ремонт обшего имущества в многоквартирном доме – 7,50 рубля в расчете на один квадратный метр жилого (нежилого) помещения в многоквартирном доме. На основании пункта 1 статьи 169 Жилищного кодекса РФ собственники этих помещений обязаны уплачивать ежемесячные взносы на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. рассказывает Анатолий Александрович

У граждан сразу же возникло множество вопросов: каким образом будет формироваться фонд капитального ремонта? Кто определяет способ его формирования? На что А.А.Белоногов ответил:

-В соответствии с пунктом 3 статьи 170 Жилишного колекса РФ собственники помещений в многоквартирном доме вправе выбрать один из следующих способов формирования фонда капитального ремонта. Перечислять взносы на капитальный ремонт на специальный счет, либо перечислять взносы на счет регионального оператора в целях формирования фонда капитального ремонта в виде обязательственных прав собственников помещений в многоквартирном доме в отношении регионального оператора. В соответствии с пунктом 5 статьи 170 Жилищного кодекса РФ, решение об определении способа формирования фонда капитального ремонта должно быть принято и реализовано собственниками помещений.

В скором времени в многоквартирных домах района состоятся общие собрания с представителями власти. На них жители и решат, куда именно они будут перечислять свои денежные средства.

Ольга РОДИОНОВА.

40 лет едины, слились навеки половины

Рубиновая свадьба - сорок дол- девятнадцать лет. Чегих и не всегда простых лет... Столько всего пережито вместе, так много радости и горя разделено пополам! После стольких лет жизни приходит понимание, что супруг – это самый близкий и на-дежный человек, помогающий нести ежедневный груз бытовых обязанностей.

Семья

22 января 40-летие супружеской жизни отметили Ольга Васильевна и Александр Петрович Узоровы. С этой замечательной датой их поздравили дети и внуки, друзья.

Кажется, давно ли это было - Оля и Саша приехали на учебу в Ленинград. Судьбе было угодно, чтобы молодые люди встретились в этом многомиллионном городе, полюбили друг друга – однажды и на всю жизнь. Январь 1975 года. Именно тогда образовалась новая ячейка общества - семья Узоро-

-После окончания учебы мама с папой по приглашению родственников приехали на работу в город Абай Карагандинской области, рассказывает старшая дочь Узоровых Елена. - Здесь мы прожили

рез пять лет после меня родилась моя сестренка Оксана, а еще через пять - брат Андрей. Родители шутипи: «Мы тоже пятилетние планы выполня-

В 90-е годы прошлого века начались тяжелые времена, русским Казахстане пришлось непросто, и се-мья Узоровых решилась на переезд в Россию, хотя покидать насиженные места, которые стали родными, было очень нелегко. Так они оказались в Бердюжье

-Папа раньше работал шахтером, - продолжает Елена, - а когда приехали в Бердюжье, пришлось все начинать с нуля - и дом, и хозяйство, и новую профессию осваивать. Сначала работал мельником, а потом устроился на хлебоприемное предприятие, где трудится по сей день мастером на сущил-



ке «Целинная». Мама по профессии швея, затем получила еще одно образование - педагогическое. Работала воспитателем в детском саду «Малышок», в Доме детского творчества. Сейчас находится на заслуженном отдыхе. За многолетний добросовест-

ный труд Ольга Васильевна и Александр Петрович удостоены звания

«Ветеран труда», награждены многочисленными грамотами

Они вырастили троих замечательных детей. у них семеро внуков. Дети разлетелись по сторонам, у них свои семьи, свои заботы. Ольга Васильевна и Александр Петрович остались одни и основную часть времени проводят вдвоем, как когда-то в молодые годы.

40 лет вместе. Символом этой даты выбран рубин, по аналогии с прочностью и ценностью чувств супругов. Отношения в браке с каждым годом, будто под умелой рукой ювелира, проходят своеобразную огранку обстоятельствами и жизненными ситуация-

Уважаемые Ольга Васильевна и Александр Петрович, так пусть же, как драгоценный рубин, блистает прочностью, любовью и терпением сороковая годовщина вашей совместной жизни!

О. ЯКОВЛЕВА

На снимке: супруги Узоровы. Фото из семейного архива.

Наша новая школа

Да, действительно, в новогодние каникулы школьники отдыхали, а у педагогов школ района полным ходом шла учеба.

13 января на базе Бердюжской средней школы работали районные методические

объединения учителей русского языка и литературы, иностранного языка, учителей начальных классов.

Педагоги проводили анализ муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников, разрабатывали технологические карты

уроков, обсуждали различные темы учебного процесса

24 декабря 2013 года Председателем Правительства

Дети отдыхали, педагоги учились

РФ Д.Медведевым было подписано распоряжение Правительства Российской Федерации «Об утверждении Концепции развития

ференция учителей математики, физики и информатики школ района. Тема конференции: «Опыт и проблемы математического обра-



математического образования в России».

В рамках реализации Концепции в БСШ состоялась зования в условиях введения

На пленарном заседании рассматривалось много вопросов. «Профессиона-

ΦΓΟΟΧ

лизм учителя как главное условие реализации Концепции математического образования» - такова тема выступления Н.М.Емельяновой, заведующей МАУ Бердюкского района «Информационно-методический центр».

О проблемах развития математических представлений детей дошкольного возраста

рассказала И.С.Демидова, старший воспитатель детского сада «Малышок».

С системой работы методобъединения по подготовке учителей к реализации ФГОС участников конференции познакомил В.Ю.Вебер, учитель математики Бердюжской средней школы.

Педагогами был заслушан

и одобрен план мероприятий по реализации Концепции развития математического образования и намечены пути выполнения.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

На снимке: методобъединение учителей иностранного языка (слева направо): М.Ю.Козлова, В.С.Николаева, А.А.Жбанкова, Н.С.Журавлева; участники конференции.

Фото автора.



Герои живут среди нас



Прожить весь век не каждому удастся, Прожить весь век не каждому дано,

Наверное, на небе выбирают:

на неое выоирают. Кто заслужил,

тому и суждено

На одной из улиц села Окунево стоит небольшой домик, которому уже больше века. Живет в нем Аксинья Акиндиновна Кашкарова со своей снохой Валентиной Романовной Чекмаревой.

18 февраля Аксинья Акиндиновна будет праздновать свой сотый день рождения. Вся жизнь этой женщины связана с Окунево и тем самым вековым домом, о котором говорилось выше.

-Я родилась и выросла в этом доме. Здесь жили мои родители, потом я с сыном. У сына

появилась семья. И мы по сей день, все это время, проживаем на одном месте, - говорит Аксинья Акиндинов-

Но обо всем по порядку. Прожить целый век - это чудо. Видела моя собеседница многое - и войну, и мир. А сколько испытаний выпало на долло деревенской девушки! Жизнь не была сладкой, и у воспоминаний бабущки - привкус горечи

бушки – привкус горечи. -Маму звали Ульяна Ивовна, отца - Акиндин Федорович. В семье было семеро детей. Двое из них погибли на фронте. В предвоенные годы мы жили обособленно. Имели землю на Окуневском увале, которую обрабатывали, пахали, косили на ней сено, рубили дрова, - вспоминает женщина.

В июне 1941 года вся страна услышала страшную весть — началась война. Еще до начала этих страшный событий Аксинья Акиндиновна встретила свою вторую половинку — Александра Кондратьевича. Оказалось.

Век прожить не каждому дано

что счастье было все эти годы рядом. Александр родом из Окунево, жил на соседней улице. Молодые обвенчались. Вскоре у молодоженов появился сын Толя. Когда в жизнь русского народа пришла война, во многие семьи пришла беда, унося жизни отцов, братьея, сыновей.

 Я сама на лошади увозила Сашу на военный сбор в ждали отчий дом, семья. Родные никогда не отвернутся, помогут.

-В годы войны мы не бедствовали: держали хозяйство, отец занимался обработкой кожи, сам шил сапоги, продавал их. Босыми никогда не ходили, - продолжает долгожительница. - Война закончилась. Сын уже подрос, с ним нянчились родители, поэтому работать приходи-



село Петаново. Пока мы ехали, он мне твердил одно: «Сина (так ласково называл жену Александр - прим. автора), только меня дождись, я обязательно вернусь. Не уводи Толю к другому отцу», - плачет баба Сина, произнося завет мужа.

Но не суждено было больше встретиться влюбленным. В 1943 году в семью пришла трагическая весть: Александр пропал без вести. Для родных это был страшный удар. «Как же так, думалось женщине, - молодой остаться вдовой, да еще и с малышом на ру-

-Все эти два года, пока я не знала, что случилось с мужем, мы с сыном жили у свекрови, вместе ждали нашего любимого Сашу домой. Как только пришло страшное известие, брат не вернется, поэтому делать в нашем доме вам нечего», -рассказывает женщина.

Но Аксинье Акиндиновне было куда идти: ее всегда

лось мне. От Совета посылали нас на разные работы. И санитаркой в сельской больнице я работала. Трудилась на кирпичном заводе, на сенокосе, метке сена. Помню, как однажды отправили меня на быках за сахаром в Ишим. На обратном пути быки забуянили - были еще необъезженными, - и воз опрокинулся в лужу. Конечно же, весь сахар намок. Его у меня забрали - и приписали, пришлось платить за порчу.

В 1959 году единственный сын Аксиньи Акиндиновны женился. Молодожены стали жить в родном доме жениха

-Мама - я только так называю свою свекровь, - перестала работать. Теперь она помогала нам по хозяйству. В то время она очень сильно болела. Я даже боялась оставаться с ней одна - а вдруг что случится. Увы, мы не знаем, что нам готовит судьба. Двадцать лет назад ушел из жизни Анатолий. Для нас это было трагедией.

Ведь бабушке на то время было уже 80 лет, и она ждала, что сын ее похоронит. Но вышло все наоборот, - рассказывает сноха А.А.Кашкаровой Валентина Романовна. — 56 лет мы живем вместе с мамой. Я благодарна ей за то, что она вырастила моих детей, правнучку до пяти лет нячила. Для нее я всегда была дочкой. Дай Бог ей здоровья, пусть поживет еще.

-Она у нас очень гостеприимная, общительная и жизнерадостная, - говорит о бабушке внучка Елена. -Совсем недавно баба еще вязала. Руки у нее золотые, умеет делать все. И книжки любит читать

Читать женщина научилась в предпенсионном возрасте. Аксинья Акиндиновна в школе не училась - не до того было... Окуневская четвероклассница быстро научила бабушку азам науки.

-В семье баба Сина не одна долгожительница. Родителей она не помнит, когда похоронила. А вот сестра до сих пор жива, ей 93 года. Еще одна сестра не дожила до 100летия всего лишь два месяца, - говорит Валентина Ро-

Юбилярша богата не только прожитыми годами, но и внуками, которые сами уже бабушки и дедушки. Четырем правнукам в среднем тридцать лет. Есть у бабушки и две праправнучки. Старшая - первокласеница.

Аксинья Акиндиновна Кашкарова - труженик тыла, ветеран труда, вдова погибшего участника Великой Отечественной войны. Награждена долгожительница юбилейными медалями. Но для бабушки это не главное. Она выполнила волю мужа и всю свою долгую жизнь остается верна памяти любимого Александра.

Ольга РОДИОНОВА. На снимке: юбилярша с внучкой и снохой.

Фото автора.

Объявления Реклама

Поздравляют!

Поздравляем с рубиновой свадьбой Ольгу и Александра УЗОРОВЫХ! Рубиновая свадьба

к вам пришла! Вы долгих сорок лет

шагали к ней.
И рядышком у вас
вся жизнь прошла,
Настал сорокалетний

юбилей Не зря его рубиновым

зовут:
Прозрачен, ал,
как в молодости кровь,

Рубин прогонит прочь печаль-тоску, Хорошим людям

корошим людям дарит мир, любовь. Попасность камень

Опасность камень не предотвратит -Нет сил таких,

чтоб воевать с судьбой, Но о беде всегда

предупредит -Он дорог нам

способностью такой.

Поздравляем дорогого зятя и мужа Николая Анатольевича ЕГОРОВА.

Коленька, с днем рож дения тебя!
Не знай невзгод,

Не знай невзгод, Не знай печали, Живи и радуйся всему!

Добра мы все тебе желаем, И счастья - дому твоему.

Мама и Оля.

* * *

Поздравляем с 18-летием любимую доченьку Татьяну Александровну
ГЛАЗКОВУ!

Тебя Татьяной мы назвали, Ведь родилась ты

на Татьянин день! Тебе сегодня 18! Теперь ты, дочка, взрослая, поверь!

Будь веселой,

будь прелестной,
Будь красивой и чудесной,
Чтобы радовала всех,
В жизни чтобы ждал успех,
И в работе, и в учебе,
И на личном небосводе,

Чтобы все твои мечты

Как мудро свадьбу

через сорок лет По камню верности рубиновой назвать!

Прочнее вашей кровной связи нет!

Мы с радостью готовы поздравлять

С сорокалетней датой

ваш союз! Вы сохранили прочность

брачных уз. Так дай вам Бог и дальше вместе жить,

и дальше вместе жить, Заботу и любовь в сердцах хранить.

Сын, сноха, дочери, зятья, внуки, сестра, Чиж, Боголовы.

Сбылись вмиг, как скажешь ты! Папа, мама, сестра Катерина.

* * *
Поздравляем с 18-летием дорогую, любимую нашу Танечку ГЛАЗКО-

Пусть жизнь тебе

скорее улыбнется, Подарит исполнение

мечты! Пусть все тебе на свете

удается, Будь всех счастливей

в этом мире ты! Танюша! Пусть ангел твою жизнь хранит!

Целуем - б. Валя, д. Илья, Сабаевы, Гусевы. * * *

Поздравляю с днем рождения Екатерину НИКИ-ТИНУ!

Пусть будет этот

светлый день Украшен добрыми словами!

Всего хорошего тебе И исполнения желаний!

Твоя первая учительница М.И.

В магазине «Стиль» (ул. Кирова, 24) скидки на товар до 40%. 23 января 2015 года "НОВАЯ ЖИЗНЬ" 3 стр.

ПРОГРАММЫ ТВ

Без ограничений по возрасту

Объявления Реклама

Служба «Ваше такси». Круглосуточно. Тел.: 8-904-873-88-15.

7 февраля в 18.00 часов в Полозаозерской школе СОСТОИТСЯ ВЕЧЕР ВСТРЕЧИ выпускников. Ждем вас!

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ торговая площадь 75 или 150 кв. м по адресу: ул. Ленина, 25/б. Телефон: 8-908-874-98-14.

26 января в РДК с 9 до 17 часов ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

«ФЕСТИВАЛЬ МЕХА»

Шубы (мутон, норка, бобер), дубленки, пуховики, плащи, куртки, а также мужские дубленки и головные уборы. Кредит до 3 лет, можно без первоначального взноса.

При себе иметь паспорт. «ОТП Банк», лицензия № 2766 от 04.03.2008 г.



РЕМОНТ холодильников, стиральных машин-автоматов **Г**арантия. **Обр. по тел.: 8-902-623-37-43.**

ЗАКУПАЕМ мясо. Дорого. Тел.: 8-909-179-55-56.

8-908-833-44-43

ВЫВОЗ СНЕГА, цена договорная. Обращаться по тел.: 8-982-134-64-47.

СЛУХОВЫЕ

АППАРАТЫ от 2500 до 15000

варя с 14 до 15 в поликлиник вемляных, 16, СОСТОИТСЯ СЛУХОПРОТЕЗИРОВАНИЕ

проверка слуха (аудиометрия). Изготовление индивидуальных

вкладышей. Пенсионерам - скидка 10%. Возможна рассрочка. вки и вызов специалиста на м (по району) бесплатно п тел.: 8-983-622-11-47, л.: 8-983-622-11---, 8-983-622-11-57.

выдано 02 03 2009 г. Ом

РЕМОНТ компьютеров, настройка ноутбуков. Тел.: 8-909-182-83-97.

УСТАНОВКА спут. ан-

тенн: «Триколор», «Телекарта», циф. приставок. Тел.: 8-982-902-55-70.

СДАМ благ. помещение (50 кв. м) под офис. Т.: 8-904-889-31-15.

ПРОЛАМ 3-ком квартиру 2-кварт. доме или ОБМЕ НЯЮ на 1-ком. кв. в центре. T.: 8-961-782-73-03.

продают

Тел.: 8-952-672-23-29.

3-ком, квартиру T.: 8-919-950-49-67.

2-ком, квартиру Тел.: 8-950-483-88-00.

2-ком. кв. Тел.: 8-902-623-92-07.

1-ком. квартиру, 23,8 кв. м, в центре с. Бердюжья, по ул.

ТЮМЕНСКОЙ

Свердлова, 17 (без ремонта) T.: 8-908-870-44-44. квартиру в с. Мелехино,

цена договорная Тел.: 8-992-303-45-14.

а/м «Нива-212140», 2011 г. в., газ/бензин, котел подогрева, 2 комп. резины.

T.: 8-904-473-10-24.

а/м «Волга-2110», 1999 г. в. Тел.: 8-904-463-18-76.

ВАЗ-21065, 1996 г. в Тел.: 8-919-939-75-93.

6+

Индекс

издания

Календарь народных примет

30 января - Антон Перезимний. Перезимник - обнадежит, обтеплит, а потом обманет - все морозом стянет. Не верь теплой погоде зимой.

на договорной

основе

ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 21 января 2015 г.

«Об утверждении стоимости гарантированного перечня услуг

по погребению на 2015 год»

На основании ст. ст. 9, 10 Федеральогразования ст. ст. 9. ного закона от 12.01.1996 № 8-ФЗ«О погребении и похоронном деле», ру-ководствуясь ст. 32 Устава муниципального образования Бердюжский

муниципальный район: 1. Определить специализированной службой по вопросам похоронного дела, оказывающей гарантированный перечень услуг по погребению умерших на безвозмездной основе, общество с огра-

ниченной ответственностью «Ермак». 2. Утвердить согласованную стоимость изделий и услуг по погребению, предоставляемых согласно гарантированному перечню с 01 января 2015 года, а именно:

-предоставление гроба, обитого атла-COM -предоставление креста окрашенного,

высотой 2.5 м: -доставка гроба и креста на дом (в квартиру) по адресу умершего;

-перевозка умершего на кладбище, включая перенос тела до катафалка и до

-копка могилы вручную;

-захоронение с установкой креста (па-мятного знака);

-оформление документов (бесплатно), оказываемых ООО «Ермак» на территории Берлюжского муниципального района в сумме 6068,87 рубля, согласно приложению.

3. Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, возмещается специализированной службе - ООО «Ермак» В случае, если погребение осуществлялось за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя умершего или иного лица, взявшего на себя обязанность осуществить погребение умершего, им выплачивается социальное пособие на погребение в размере, равном сто-имости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизн

н.в.теньковский. глава администрации Бердюжского муниципального района.

Наименование услуги, Тариф изделия 1. Предоставление гроба 1680,00 обитого атласной тканью Предоставление креста 583.03 окрашенного, высотой 2,5 м Доставка гроба и креста 524 45 на дом (в квартиру) по адресу умершего Перевозка умершего 818 79 на кладбище, включая перенос тела до катафалка и до могилы 2184,42 278,18 Копка могилы вручную Захоронение с установкой креста (памятного знака) Оформление документов Бесплатно Итого 6068.87

– Приложение

к постановлению администрации Бердюжского муниципального района № 15 от 21 января 2015 г.

Стоимость изделий и услуг,

предоставляемых ООО «Ермак»

согласно гарантированному

перечню услуг по погребению

на территории Бердюжского

муниципального района* в 2015 году

*действует на территории всех населенных пунктов

МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ. натяжные потолки. Тел.: 8-950-485-68-69.

Срубы сосновые в комплекте. Доставка. Тел.: 8-912-070-43-08.

T.: 8-904-888-66-60.

ФИНАНСОВОЙ

T.: 2-29-13. PEMOHT

ОБМЕНЯЮ 3-ком. кв.

2-ком. кв., с доплатой

 • холодильников, • витрин стиральных автоматов. Выезд к заказчику. Гарантия. Тел.: 8-908-876-30-84.

ПРАВИТЕЛЬСТВА

онку, доставка, уста о ул. Лен

В магазине "КОМФОРТ" ИП Стаценко А.С. ЛОТЕРЕЯ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ДО 31.01.2015г Сделай заказ от 10000 р. и получи приз!!! ГЛАВНЫЙ ПРИЗ - ДОМАШНИЙ КИНОТЕАТР!!! Мебель на заказ, потолки, окна, жалюзи, лвени, арки, секционные гапажные вор Рассрочка от 3-х месяцев, кредит.

Тел.:8-909-190-88-88, 8-912-926-08-88 **FASETA** ВЫПУСКАЕТСЯ

УЧРЕДИТЕЛЬ Департамент информационной

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материало Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.



при

Главный редактор Елена Викторов АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

политики Тюменской области

■ ТЕЛЕФОНЫ

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73 редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Боцвин) 2-15-07 рекламного отдела 2-24-43 бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54 Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация Информационно-излательский центр "Новая жизнь редакции и издателя: 627440, Тюменская обл.

поллержке

с. Бердюжье. ул. Гнаровской. 9

e-mail: newlife-redaktor@mail.ru Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17 Печать офсетная

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем печатный лист. Тираж 2105. Заказ 5.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законода-тельства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИ

№ ФС17-0493 от 16 августа 2006 года. Сдано в печать: по графику 22.01.2015 г. в 11-00, факт. -22.01.2015 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.01.2015 г.